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            Srbija nikada nije bila mesto masovnih turističkih dolazaka. To je zemlja skrivenih
sećanja, izuzetnih vrlina i neslućenih mogućnosti, turistička odrednica elitnih grupa turista,
tragača za posebnim i jedinstvenim senzacijama, jer ono što se ovde može doživeti,
neponovljivo je na bilo kom drugom mestu na planeti. Mnogo je toga autohtonog, neobjašnjivo
starog, uklopljenog sa svim svetskim novotarijama.

      

               Posebnu pažnju zaslužuju seoska domaćinstva, sve brojnija i sa sve raznovrsnijom
ponudom na turističkom tržištu. Razvijajući programske sadržaje, od pasivnog odmora do
avanturističkih, čak ekstremnih izazova, srpska sela su svoju priču zasnovanu na prirodnim
resursima i gastonomskim vrednostima, upotpunila savremenim zahtevima, odgovarajućim
uslovima smeštaja i boravka, pretvarajući svoje porodične kuće u raskošne „kuće za odmor“.   
Turističke organizacije, koje su izvršile svoju primarnu ulogu edukatora, pokrenule su akcije
zanavljanja starih i ustanovljavanja novih manifestacija kako bi istakle vredne domaćine i njihov
rad, stvarajući uslove za dopunsku zaradu, istovremeno dajući turistima priliku za bolje
upoznavanje našeg sela (i nas samih), njegovog bogatstva i izobilja, donedavno potpuno
sakriveno od pogleda javnosti. A ono, nikoga nije ostavilo ravnodušnim.
               Gljivarski turizam je samo jedan od  brojnih pozivnica grupama turista posebnih
interesovanja, koji na teritoriji naše zemlje pronalaze nadahnuće, od naučno-stručnog, do
informativnog nivoa.
               Ovo je mesto i da se pohvalimo. Na Godišnjoj skupštini Mikološko-gljivarskog saveza
Srbije, održanoj početkom septembra na Kopaoniku, Mihailo Berček - Top Srbija, izabran je za
počasnog člana Saveza. Ovim putem upućuje reči zahvalnosti obavezujući se na dalju,
bezrezervnu podršku radu MGSS.  
               Najbrojnija i najagilnija razvojna snaga našeg društva oduvek su bile žene. Okupljene
oko udruženja, posebno one vezane za seosku sredinu, na ovaj način izborile su se za
socijalnu, ekonomsku sigurnost i samostalnost.„Jaka žena - snažno selo“ je projekat pokrenut
od strane Informativnog centra za poslovnu standardizaciju i sertifikaciju (BSC Centar) Novi Sad
koji je okupio 15 udruženja sa teritorije Pokrajine u nameri da ih učini vidljivijim, kroz prisustvo u

 1 / 2



Srbija - turizam za elitne goste
četvrtak, 03 oktobar 2019 08:49

medijima, edukovanijim, nizom obuka organizovanih u Centru, a sve kroz povezivanje sa
institucijama i organizacijama radi lakšeg ispunjenja zacrtanih ciljeva.       Redakcija Top Srbije
se nada da će u skoroj budućnosti imati priliku za praćenja još puno ovakvih, pažljivo
isplaniranih akcija kojima svi dobijaju.
   
   Elizabeta i Mihailo Berček,
   revija TOPSRBIJA - NAJBOLJE IZ SRBIJE br. 22
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